



竞彩参谋部

对战最强升班马利兹联 利物浦全力捍卫英超冠军荣誉

本报记者 杨渐

虽然欧洲疫情出现了一定程度的反复,但新赛季的欧洲五大联赛没让球迷和彩民等待太久。

本周末,英超、西甲都将重燃战火,而德甲和意甲也将在一周后拉开帷幕,届时加上已经开赛的法甲,欧洲五大联赛新赛季全部开启。虽然新赛季与上赛季相同,仍然采用空场比赛的方式进行,不过各联赛也在考虑后续陆续开放球迷入场的相关事宜。

本周竞彩参谋部给大家推荐一个英超专场,包括水晶宫对阵南安普顿、利物浦对阵利兹联和托特纳姆热刺对阵埃弗顿三场单关,以供彩民朋友参考。

周六013 英超 水晶宫VS南安普顿 推荐:负

作为英超中下游球队,水晶宫上赛季表现中规中矩,38轮战罢以11胜10平17负的战绩排名联赛第十四位。提前完成保级任务的水晶宫,在英超复赛后战意全无,9轮比赛1胜1平7负,是除了副班长诺维奇外拿分最少的球队。水晶宫战绩糟糕,源自于进攻端的乏力,38轮战罢仅打进31球,排名联赛倒数第二,而复赛后9轮里一共仅打进3球,其中有6场比赛被对手零封。唯一值得肯定的是,水晶宫在防守端的表现还算不错,这也是球队能完成保级任务的原因。

新赛季水晶宫在引援方面并没有太大动作,球队从女王公园巡游者签下了22岁的英格兰中场艾泽,但队内大腿扎哈却明确表态希望在夏季转会期离队,加盟有欧战资格的球队。一旦扎哈的转会最终敲定,球队的实力必然受损。

不同于水晶宫在英超复赛后的挣扎,客队南安普顿复赛后状态火热,最后9轮比赛5胜3平1负,拿分效率惊人,即使面对曼联、曼城等豪门也丝毫不落下风,最终以15胜7平16负的战绩排名联赛第11位。球队取得的成绩得益于客场的强势,上赛季19个客场,南安普顿9胜4平拿到31分,是英超客场获得积分第三多的球队,仅次于积分榜前两名的利物浦和曼城,刷新了队史单赛季客场得分和获胜纪录。其中,队内最佳射手因斯表现抢眼,共打进了22个联赛进球,排名射手榜第三位,新赛季相信他的表现自然也不会让球迷失望。

在过往英超22次交手中,水晶宫3胜6平13负处于下风,近3次主场对阵南安普顿更是遭遇连败且被零封,无论是整体实力还是心理层面,无疑客队更占优势,竞彩推荐看好南安普顿。

周六028 英超 利物浦VS利兹联 推荐:胜

利物浦上赛季在主帅克洛普的率领下,提前7轮夺冠,在收获队史首座英超冠军奖杯的同时,也打破了英格兰顶级联赛最快夺冠纪录。32胜3平3负积99分,进85球失33球,利物浦交出的这份成绩单,即使是再严苛的球迷也会满意。

相比其他竞争对手疯狂买人,利物浦相对要吝啬不少,夏季转会窗至今仅有齐米卡斯一笔重要引援。虽然,阵容整体变化不大,但利物浦的整体竞争力依旧强劲,毕竟刚刚公布的上赛季英超最佳阵容中,范迪克、阿诺德、亨德森、罗伯逊、马内等5名利物浦球员入选,是所有球队中最多的。克洛普也在采访中表达出了对新赛季的信心:“我们总是想要进步,总是想要改善球队阵容,但是要进步和改善球队阵容有不同的方式。一个方式是引进球员,另一个方式是一起工作。”

客队利兹联是新赛季三支升班马中实力最强的,上赛季球队提前2轮夺得英冠冠军,时隔16年重返英超。46轮战罢,球队28胜9平9负,进77球失35球,是英冠近10年最佳防守球队之一。升入英超后,利兹联对球队阵容进行了补强,不仅留住了上赛季几乎所有夺冠主力,还引入了多名强援,包括以2700万英镑的队史转会费纪录从巴伦西亚引入前锋罗德里戈,还以1593万英镑从狼队引入边锋赫尔德尔·科斯塔,以及花费1170万英镑从弗赖堡引入中卫罗宾·科奇。

虽然,球队进行了大补血,但在目前的英超球队身价榜上面,利兹联1.1亿镑仅排在第19位,全队身价还没有利物浦前锋萨拉赫一人高,相比幻想客战爆冷战胜利物浦这样的豪门,新赛季思考如何在弱队身上拿分从而完成保级目标更加现实。

双方近6次交手,利物浦5胜1平保持不败,上一次输球还要追溯到2001年。综合各方面数据,竞彩推荐看好主队利物浦。

周日036 英超 托特纳姆热刺VS埃弗顿 推荐:胜

主队热刺上赛季在英超前四的竞争中败下阵来,最终以16胜11平11负的战绩排名联赛第6位。虽然失去了新赛季欧冠资格,但热刺的整体实力仍然不容小觑,从上赛季英超复赛后9轮来看,球队5胜3平1负表现不俗,复赛后5个主场更是4胜1平保持不败,争四失败更多还是前半程劣势过大造成的。

夏季转会窗开启后,热刺动作频频,先后签下了南安普顿中场霍伊别尔、前英格兰国门乔哈特以及



萨拉赫一人身价超过利兹联全队 图片来源视觉中国

狼队后卫多赫蒂,球队中后场得到了强力补充。赛季前的4场热身赛,热刺3胜1负,新阵容磨合得还算不错。

客队埃弗顿上赛季以13胜10平15负的战绩排名联赛第12位,这样的表现并不能让主帅安切洛蒂满意,特别是球队在英超复赛后3胜3平3负的战绩,暴露出了在中后场存在的诸多问题。为此,在夏季转会市场上,埃弗顿动作连连,接连签下了J罗、阿兰和杜库雷三名一流中场,同时据进球网消息,安切洛蒂还计划再签下三名球员来补强前场和后防。

不可否认,相比上赛季,埃弗顿整体实力有了很大的提升,也让球迷看到了争四的希望,但新阵容能否发挥出安帅预想的效果,还需要实战检验,特别是略显臃肿的中场如何调配,这都是新赛季球队需要解决的现实问题。

双方近6次交手,热刺4胜2平保持不败,心理层面优势明显,整体实力也略胜一筹,综合各方数据,竞彩推荐看好主队。

英超重燃战火,中国球迷想看上转播还得再等等

本报讯 本周末,新赛季英超就将开打,然而对中国球迷来说,他们憧憬的新赛季转播,恐怕要没了。

9月3日,英超官方发布公告,正式与中国转播方PP体育终止合作,英超官方给出的解释是PP体育拖欠了1.6亿英镑的版权费用。

随后,PP体育也发布声明,承认与英超解约,但给出的解释稍有不同,“全球疫情带来了许多挑战,在版权谈判中更为凸显。经过多轮会谈,PP体育与英超在版权价值上存在分歧。”

简单点概括就是,按照双方原定合同,PP体育要在3月份支付总额30%约1.6亿英镑的版权费,但是受疫情影响英超陷入停摆,为了降低风险,PP体育一直没有支付这笔钱,并希望和英超方面重新商定合同细节,最终却遭到了英超方面的拒绝。

双方宣布分手后,最受伤的无疑还是球迷。英超首席执行官理查德·马斯特斯在接受采访时表示,他们正在采取措施,力争让英超联赛重回中国播放。

“PP体育是一个不错的合作伙伴,但是我们之

间有一些合同纠纷无法顺利解决,所以我们做出了这一无比艰难的商业决定。”马斯特斯坦言,与PP体育解约是一个艰难的决定。“我们遇到了一些难以解决的困难,但我们还是决定继续前进。我们知道中国有数以百万计的球迷希望能够观看英超联赛,因此我们正努力采取措施解决目前的这个局面。”

据目前最新消息,腾讯很有可能接手新赛季的英超版权,版权费用相较于之前将有所下调,国内知名英超解说员也已经在与腾讯洽谈签约。

本报记者 杨渐